

**PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST  
ZA PERIOD OD 22.07.2024. DO 27.07.2024. OJ DZ ILIDŽA**

<b>OJ SKD SLUŽBE</b>	<b>PONEDELJAK 22.07.2024.</b>	<b>UTORAK 23.07.2024.</b>	<b>SRIJEDA 24.07.2024.</b>	<b>ČETVRTAK 25.07.2024.</b>	<b>PETAK 26.07.2024.</b>	<b>SUBOTA 27.07.2024.</b>
<b><u>ORL SLUŽBA</u>  PRVA SMJENA</b>	*Prim.dr. Damir Sofić  *Ifeta Mulahasanović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Prim.dr. Damir Sofić  *Ifeta Mulahasanović-ms/t	*Prim.dr. Damir Sofić  *Ifeta Mulahasanović-ms/t	*Prim.dr. Damir Sofić  *Ifeta Mulahasanović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<b><u>ORL SLUŽBA</u>  DRUGA SMJENA</b>	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Prim.dr. Damir Sofić  *Ifeta Mulahasanović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	
<b><u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u>  PRVA SMJENA</b>	*Dr.Azra Gutošić  *Nehrudina Čaušević-ms/t	*Dr.Azra Gutošić  *Nehrudina Čaušević-ms/t	<u>DOKTOR U DZ HADŽIĆI</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Dr.Azra Gutošić  *Nehrudina Čaušević-ms/t	*Dr.Azra Gutošić  *Nehrudina Čaušević-ms/t	*Dr.Azra Gutošić  *Nehrudina Čaušević-ms/t
<b><u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u>  DRUGA SMJENA</b>	<u>DOKTOR NA GOD.ODMORU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA GOD.ODMORU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Saraj Polje	<u>DOKTOR NA GOD.ODMORU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Saraj Polje	<u>DOKTOR NA GOD.ODMORU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>DOKTOR NA GOD.ODMORU</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	

<b><u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u></b> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	*Prim.dr.Aida Nišić *Ismeta Šošić-dms/t	
<b><u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u></b> DRUGA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Vogošća	Od 13:00 do 16:45 Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	
<b><u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u></b> PRVA SMJENA	*Mr.med.sci.dr. Aida Kriještorac *Abida Dedović-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Aida Kriještorac *Abida Dedović-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Aida Kriještorac *Abida Dedović-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Aida Kriještorac *Abida Dedović-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Aida Kriještorac *Abida Dedović-ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka
<b><u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u></b> DRUGA SMJENA	*Mr.med.sci.dr. Mirza Osmanagić *Aida Mehmedspahić-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Mirza Osmanagić *Aida Mehmedspahić-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Mirza Osmanagić *Aida Mehmedspahić-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Mirza Osmanagić *Aida Mehmedspahić-ms/t	*Mr.med.sci.dr. Mirza Osmanagić *Aida Mehmedspahić-ms/t	
<b><u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u></b> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Saraj Polje I OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar

<b><u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u></b> <b>DRUGA SMJENA</b>	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad- Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad- Saraj Polje	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar		
<b><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></b>  <b>PRVA SMJENA</b>	*Radovanović dr Zlatan- spec.protetike, *Milić Mirsada- stom.ses.  *Vila Ismeta – zub.teh.  *Kanlić Merhila- zub.teh.  *Latić-Dautović dr Melina spec ortodont *Beglerović Selma – zub.teh. *Nerma Banjac- stom.sestra	*Radovanović dr Zlatan- spec.protetike, *Milić Mirsada- stom.ses.  *Vila Ismeta – zub.teh.  *Kanlić Merhila- zub.teh.  *Latić-Dautović dr Melina spec ortodont *Beglerović Selma – zub.teh. *Nerma Banjac- stom.sestra	*Radovanović dr Zlatan- spec.protetike, *Milić Mirsada- stom.ses.  *Vila Ismeta – zub.teh.  *Kanlić Merhila- zub.teh.	*Radovanović dr Zlatan- spec.protetike, *Milić Mirsada- stom.ses.  *Vila Ismeta – zub.teh.  *Kanlić Merhila- zub.teh.	*Radovanović dr Zlatan- spec.protetike, *Milić Mirsada- stom.ses.  *Vila Ismeta – zub.teh.  *Kanlić Merhila- zub.teh.  *Latić-Dautović dr Melina spec ortodont *Beglerović Selma – zu*Nerma Banjac- stom.sestra	

**STOMATOLOŠKA**  
**SLUŽBA**

**DRUGA SMJENA**

\*Latić-Dautović dr  
Melina spec  
ortodont  
\*Beglerović Selma –  
zub.teh  
\*Nerma Banjac-  
stom.sestra

\*Latić-Dautović dr  
Melina spec  
ortodont  
\*Beglerović Selma –  
zub.teh  
\*Nerma Banjac-  
stom.sestra